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Cuestionario on line autoadministrado

El 67% de los 

encuestados recuerdan 

la publicidad de 

MICHELIN en el medio 

televisión. 

1 de cada 3
personas encuestas 

identifican el formato 
(un presentador de 

una cadena informaba 

de los neumáticos), 

frente a la publicidad 

convencional. 

Identificar los ítems 

de la marca
Seguridad, con más 

del 50% es el valor 

principal para los 

encuestados de la 

pieza. 

Visualmente 

impactante

87% les ha 

gustado los efectos 

de realidad virtual.

MOMENTOS 

INTERNO

Fácil de recordar 

(90%) y aporta mayor 

información (88%).

El 80% de los 

encuestados

comprarían los 

neumáticos MICHELIN.
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